11Iro

Hmsa: Oens
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.07.2021 15:53:07

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.07.2021 12:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308552/answer/308560




3opascTByrTe! [Tocne XUpPyprudeckoro JedeHusl OTMeYaeTCsl CHUXKEeHNe KadeCTBa CIIepMEL 1o 6-9
MecsileB. [ yaydlleHnus KU3HeCI0COOHOCTH U MOABUKHOCTY CIIePMaTO30KMI0B MOXKHO
PEKOMEHI0BaTh KYPCOBOM MPUEM KOMITJIEKCAa MUPaKCAHT, KOTOPBIN CITIOCOOCTBYET yIyYIIeHUIO
KayeCTBa CIIEPMEI, IIOBBIIIAET BEPOSITHOCTh ECTECTBEHHOTO 3a4aTys, MOXKeT Ha3HadyaThCs IPHU
nmoxprotroBke Kk OKO/MKCHU. Voaunu!



